



В Ростовской области приговором суда два жителя Боковского района признаны виновными в преступлениях против половой неприкосновенности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Боковского района. Сергей Кемберов и Василий Нечаев признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), ч. 3 ст. 30 п.п. «а, б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование), п.п. «а, б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что 22-летний и 24 летний жители Боковского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в мае 2013 года, незаконно, выбив входные двери, проникли в домовладение 49-летней жительницы Боковского района, где применяя физическую силу, угрожая ножом, попытались изнасиловать женщину, а затем совершили в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

Приговором суда им назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

20 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/616557>